

**Програми и услуги за психосоциална рехабилитация на лица, които са били зависими или са злоупотребявали с наркотични вещества**

В условията на пандемия от COVID-19 и извънредно положение продължава дейността на програмите за психосоциална рехабилитация на лица, които са били зависими или са злоупотребявали с наркотични вещества.

Наименование на програмата	Дейности на програмата в условия на пандемия	Контакти
Сдружение „Фракарита България”, програма „Солидарност“ за социална рехабилитация и реинтеграция на зависими	1. Онлайн участие на клиентите в програмата 2. Провеждане на психологическо консултиране и подкрепа във връзка с извънредното положение в страната 3. Интернет публикации на тема COVID-19	тел. 0888 991 866 www.drugsinfo-bg.org
Сдружение „Отвори очи“ – ПЦДОН „Св. Боян Енравота“, програма за психосоциална рехабилитация и духовно обгрижване на лица, които са били зависими или са злоупотребявали с наркотични вещества	1. Онлайн услуги с платформата zoom: - консултация със социалния работник – всяка сряда от 10- . - консултация с психолог – всяка сряда след 17 ч. - консултация с ръководител програма – всеки петък от 14-16ч. 2. Телефонно консултиране и насочване спрямо проблематиката на нуждаещите се	тел.: 0879 113 063, 0879 113 065
Спортен клуб „КА спорт” - ТРАМПЛИН	Въведени всекидневни виждания по скайп и месинджър с родителите на пациентите в програмата	
Терапевтична общност „Феникс”	Осъществяват се онлайн и телефонни консултации	тел. 0898 20 91 75
Рехабилитационен център „Жива” ООД	Групи за последващи терапевтични грижи на завършили програмата резиденти, родителските групи за подкрепа и консултиране, индивидуални терапевтични консултации на близки и семейства, на завършили програмата резиденти, като използва всички налични електронни връзки и платформи, необходими за видеовръзка и съобщения, като например Viber, WhatsApp,	

	Facebook, Teams, Face time, Skype. Онлайн консултира, подкрепя и информира с помощта на мобилни приложения и електронни платформи за групова работа и информиране, включително чрез публикуване на различни материали.	
--	---	--

*(Програмите са утвърдени по реда на Наредба № 8 за условията и за реда за осъществяване на програми за психосоциална рехабилитация на лица, които са били зависими или са злоупотребявали с наркотични вещества).*